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1. Opening en vaststellen agenda, mededelingen

De voorzitter: Beste mensen, het is goed gebruik om in ieder geval de
raadsvergaderingen van Dordrecht altijd op tijd te laten beginnen. Dat is helaas in dit
geval net niet gelukt, maar wel bijna. Dus complimenten voor dat feit, want het was
een druk vragenhalfuurtje. Ik verklaar hierbij de hamerraad van 21 juni 2022 voor
geopend. Ik kijk even rond of ik de agenda zoals die voorligt, kan vaststellen. Dat is
het geval. En ik kijk nog even rond of er mededelingen zijn. Dat is niet het geval.

2. Vaststellen van de notulen van 31 mei 2022

De voorzitter: Dan kijk ik rond of ik de notulen van 31 mei 2022 kan vaststellen. Zijn
er nog vragen of opmerkingen bij? Dat is niet het geval. Dan stellen we die vast.

Hamerstukken

De voorzitter: En dan gaan we naar de hamerstukken. En zoals gewend, loop ik die
stuk voor stuk langs. En heeft u de gelegenheid eventueel een stemverklaring daarbij
af te leggen.

3. Zevende wijziging GR Dienst Gezondheid & Jeugd ZHZ

De voorzitter: Het eerste hamerstuk is agendapunt 3, Zevende wijziging
Gemeenschappelijke Regeling Dienst Gezondheid & Jeugd Zuid-Holland Zuid. Geen
stennverklaringen? Dan is daarnnee dit voorstel aangenomen.

4. Zienswijze Begroting 2023 en Jaarrekening 2021 Gemeenschappelijke
Regeling Dienst Gezondheid & Jeugd

De voorzitter: Gaan we naar 4, Zienswijze Begroting 2023 en Jaarrekening 2021
Gemeenschappelijke Regeling Dient Gezondheid & Jeugd. Zijn daar stennverklaringen?
Dat is niet het geval. Is ook aangenomen.

5. Wijziging van de GR Sociaal (zestiende wijziging)

De voorzitter: Dan 5, Wijziging van de Gemeenschappelijke Regeling Sociaal, tussen
haakjes 'zestiende wijziging'. Is er behoefte aan stemverklaringen?

De heer Stolk: Voorzitter?

De voorzitter: De heer Stolk, gaat uw gang.

De heer Stolk: Wij hebben problemen met de hamerstukken.

De voorzitter: Welke problemen hebt u?

De heer Stolk: Op de website, die kan ik niet zien. We kunnen er niet in.



De voorzitter: Ik zie ze wel. U kunt ze, als het goed is, op verschillende manieren
bereiken. Mag ik stilte in de zaal? Er was helemaal geen schorsing of lets. Er was een
vraag van de heer Stolk. Die kwam even niet in het systeem. Maar, er zijn
verschillende manieren voor u om bij de hamerstukken te komen. Als het goed is,
moet in ieder geval een van die manieren lukken. We waren bij 5, de wijziging van de
Gemeenschappelijke Regeling Sociaal, zestiende wijziging. Zijn daar stemverklaringen
bij? Dat is niet het geval. SteIlen we die vast.

6. Beschikbaar stellen van krediet inzake Invlechten taken GR Drechtsteden in
meerjarenbegroting 2022

De voorzitter: Gaan we naar 6, Beschikbaar stellen van krediet inzake het invlechten
van de taken van de Gemeenschappelijke Regeling Drechtsteden in de
meerjarenbegroting 2022. Te maken met de transitie naar servicegemeente. Geen
stemverklaringen? SteIlen we die vast.

7. Vaststellen 20e wijziging Algemene plaatselijke verordening i.v.m. de
inwerkingtreding van de Omgevingswet

De voorzitter: En dan gaan we naar 7, tot slot. Vaststellen van de 20e wijziging
Algemene plaatselijke verordening in verband met de inwerkingtreding van de
Omgevingswet. Geen stemverklaringen? Stelien we dit voorstel ook vast. En dan is
daarmee de hamerraad alweer tot een einde gekomen. Wil ik u hartelijk danken. En
sluit ik de vergadering.

Aldus vastgesteld in de raadsvergadering van 13 septemper-2022.

De griff ir, De voopiitter,

/
A. . Kolff


